

Naslov: 'Promičemo najviše vrijednosti nacije i nadišli smo ideologije'

Autor:

Rubrika/Emisija: Vijesti

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 704,77

Naklada: 55.000,00

Ključne riječi: HAZU, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Akademik, AKADEMIKINJA,



PROSLAVLJENA 154. GODIŠNJICA OSNUTKA HAZU-a



Predsjednik HAZU-a akademik Zvonko Kusić (drugi s lijeva u drugom redu) s ovogodišnjim dobitnicima nagrada za najviša znanstvena i umjetnička dostignuća

LAUREATI ZA
2014. GODINU
NAGRAĐENO JE OSAM
UMJETNIKA
I ZNANSTVENIKA

'Promičemo najviše vrijednosti nacije i nadišli smo ideologije'

Kroz sva razdoblja u kojima su se promijenile mnoge države HAZU je bio temeljna institucija, kaže Kusić

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) jučer je svečano obilježila 154. godišnjicu osnutka. Tim povodom dodijeljene su i Akademijine nagrade za najviša znanstvena i umjetnička dostignuća u Republici Hrvatskoj za 2014. godinu.

- Kroz sva razdoblja u kojima su se promijenile mnoge države, Akademija je uvijek bila jedna od temeljnih institucija hrvatskog naroda i svih hrvatskih građana. Dakle, uloga Akademije je promicanje najviših vrijednosti nacije, što nadilazi svaku ideologiju - rekao je u svom govoru akademik Zvonko Kusić, predsjednik HAZU. Istaknuo je i da je 2014. godina bila jedna od najaktivnijih u povijesti HAZU.

Unatoč smanjenim financijskim sredstvima, Akademija je imala ukupno 350 događanja, 108 simpozija, okruglih stolova, nekih i međunarodnih, 63 predavanja. Zatim, Akademija je lani izdala 174 edicije, a 58 knjiga su akademici tiskali izvan Akademije, što se često u javnosti ne percipira kad rad Akademije - naglasio je Kusić.

Predsjednica Odbora

Kusić je uručio i diplome dobitnicima nagrada HAZU za 2014. godinu koje je prethodno predstavila predsjednica Odbora za nagrade, akademikinja Alice Wertheimer-Balečić. Za područje društvenih znanosti nagrađen je dr.sc. Krešimir Kužić za knjigu "Hrvatska obala u putopisima njemačkih hodočasnika XIV.

- XVII. st.". Za područje prirodnih znanosti i matematike dodijeljene su dvije nagrade. Nagrađeni su prof.dr.sc. Vladislav Tomišić, za izuzetne znanstvene rezultate vezane uz razvoj novih receptora aniona, kationa i neutralnih vrsta te fizikalno-kemijsko istraživanje odgovarajućih reakcija kompleksiranja, s naglaskom na utjecaj otapala, odnosno solvatacije na ravnoteže proučavanih procesa, kao i prof.dr.sc. Toni Nikolić, za objavljivanje izuzetno vrijednog dvovolumnog djela "Sistematska botanika - raznolikost i evolucija biljnog svijeta".

Za područje medicinskih znanosti nagradu je dobio prof.dr.sc. Marijan Klarica, za znanstveni doprinos izuzetnog značenja objavljen u dva

originalna znanstvena rada koji temeljito nadopunjuju i zaokružuju novi koncept fiziologije i patofiziologije likvora i intrakranijskog tlaka. Nagradu za područje književnosti dobio je dr.sc. Luka Bekavac, za knjigu "Viljevo".

Zahvala nagrađenih

Za područje likovnih umjetnosti nagrađen je akademski slikar/kipar Šime Perić, za retrospektivnu izložbu njegovih

**Marijan Klarica:
Znanost i umjetnost su univerzalne stečevine cijelog čovječanstva**

radova koja je priredena tijekom posljednje dvije godine u Zagrebu i Splitu.

Za područje glazbene umjetnosti nagradu je dobila prof.dr.sc. Ivana Tomić Ferić, za knjigu "Julije Bajamonti: Glazbeni rječnik". Za područje tehničkih znanosti nagrađen je prof.dr.sc. Šime Malenica, za ostvareno djelo na području razvoja hidroelastičnosti brodskih konstrukcija pod nazivom "Suвременe metode za hidroelastičnu analizu i projektiranje konstrukcije ultra velikih brodova", a posebno za vrlo vrijedne radove objavljene u uglednim međunarodnim publikacijama u posljednjih pet godina, koji čine jednu cjelinu.

U ime nagrađenih zahvalio je prof.dr.sc. Marijan Klarica koji je istaknuo da su znanost i umjetnost univerzalne stečevine cijelog čovječanstva, a znanstvenici i umjetnici građani globalnog svijeta. ■